

五保老人拾金不昧感动投资商

失主表示：在你们这投资，我放心！

星报讯(操和分 记者 李世宏) 一位常年靠领取政府生活补助的七旬老人，无意捡到一个内装巨款的钱包，拾金不昧，主动交还失主；钱包主人正是外地投资商，村民的善举让他坚定投资信心，并愿意进一步扩大投资。

一时大意，钱包落车外

日前，宁波投资商周某带着投资兴办幼儿园的意向，驾车来到六安市舒城县柏林乡，进行实地考察和初步商谈。

在实地考察结束准备驾车离开时，因一时大意，周某将一个小白包(装有几千元现金和共存有130多万元的几张银行卡、身份证等

物品)放在车前盖板上，而自己丝毫没有察觉，开车离开当地。

拾金不昧，热心找失主

曹老汉是当地杨店村的单身汉，十几年来一直靠领取政府的生活补助和自己平日里捡些破烂来维持生活。

这一日，正在捡垃圾的曹老汉远远看见一个棕色的东西躺在路边草丛里。走近一看，原来是个钱包，打开一看，里面竟有厚厚一沓现金和几张银行卡，还有其他很多文件类的东西。

曹老汉意识到这肯定是谁无意间丢下的，就在路边等待，结果半天也没见人来找。因为自己不

识字，心想着通过包里的那些材料可能会找到失主，曹老汉便赶回村里，把钱包交给了村干部。

完璧归赵，投资有信心

在村干部的陪同下，老人将钱包送到该乡综治办。经综治办工作人员与周某联系，他这才发现钱包丢失一事，连忙赶回柏林。

当周某接过钱包表示要酬谢时，老人婉言谢绝，称这只是举手之劳。周某握着曹老汉的手，激动地说：“我来贵地，不仅领导干部招商、亲商的精神令我佩服，这里群众纯朴善良、诚实守信的高尚品德更让我感动！在你们这投资，我放心！”

省直招考今起报名

对工作经历要求限制不严

星报讯(记者 张健) 记者昨日获悉，4月17日~21日16:00，2012年省直事业单位公开招聘进行网络报名。此次共招聘1192名工作人员，有意向报考者可登录安徽人事考试网报名。

从对是否有工作经历的要求上来看，本次招聘对工作经历要求限制不严，有工作经验要求的招聘计划是228人，只占总招聘计划的19.12%。此外，明确要求是应届毕业生的有106人。

说好一句 奖你八千

宿州重奖征集城市形象宣传语

星报讯(记者 志强) 近日，宿州市面向社会公开有奖征集“宿州市城市形象宣传语”。

本次活动设“最佳形象宣传语”1条，奖励8000元；“优秀形象宣传语”5条，各奖励1000元；“有价值形象宣传语”10条，各奖励

500元。为了让更多的参与者了解宿州，主办单位专门制作了“宿州市城市形象宣传语征集活动”专题网页(<http://2012.suzhou0557.cn>)，只需点击“我要参与”即可进行投稿。征稿时间截止到5月31日。

“走，走两步！”

民警根据走路特点揪出嫌犯

星报讯(邵启春 许开驹) 日前，一位居民向天长市公安局千秋派出所报案称摩托车被盗。经调查，警方发现一个戴着头盔、身穿蓝色工作服的中年男子形迹可疑。反复回放监控，还是无法看清男子面相，不过，民警发现男子走路时呈明显的外八字形。

当天中午，警方在一家摩托车修理部发现被盗车辆。以车找

人，一个姓董的男子被传唤到派出所。董某说车是朋友吴某送来的。讯问吴某时，吴某矢口否认，说董某栽赃害人！

民警让董某、吴某当场来回行走，结果吴某明显呈外八字形！随后，民警赶到吴某家中，搜出与监控里一模一样的头盔和蓝色工作服。吴某不得不交代了盗窃摩托车的犯罪事实。



4月15日，两位学生正在怀宁县石牌镇皖河村“农家书屋”翻阅课外读物。截至目前，该县20个乡镇已建成农家书屋205家，今年还将增建38家，届时，该县所有村(居)将实现“一村一书屋”全覆盖。

刘伟 记者
王汝华 文/图

2012 中国安徽第九届 AUTOMOBILE EXHIBITION 国际汽车展览会

5.1 汽车房产嘉年华



房车联动 / 轰动全城

主办单位：中国安徽国际汽车展览会组委会 时间：2012年4月30日—5月2日 地点：安徽国际会展中心